



Возбуждено уголовное дело по факту убийства оператора АЗС

Следственным отделом по Чкаловскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области задержан студент вуза, подозреваемый в убийстве

19.05.2008 около 15-50 час. в служебном помещении АЗС ООО «Уралгазниксер», по ул. Дагестанской, в г. Екатеринбурге обнаружен труп дежурного оператора с множественными ножевыми ранениями.

Следственным отделом по Чкаловскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). При осмотре места происшествия изъято предполагаемое орудие преступления-нож.

В ходе расследования установлено, что служебное помещение АЗС оборудовано тревожной сигнализацией ЧОП «Град». По сигналу сработки сотрудник указанного ЧОПа и сотрудники ОВО при Чкаловском РУВД выехали на место происшествия, и задержали подозреваемого.

На основании ст.ст. 91-92 УПК РФ следователем задержан «М» (фамилия в интересах следствия не называется), 1984 года рождения, студент УГТУ-УПИ. У подозреваемого изъято: зарегистрированный травматический пистолет и ножны. Установлено, что мотивом преступления является корысть. Проводится расследование.

20 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718231>